

理发店莫名被砸 老板疑顾客寻仇

目击者称：砸店的一伙人中疑有“持枪者”

记者 鲁龙飞

昨天中午12时许,在省城省立儿童医院南边的一城中村内,一家并不起眼的理发店遭一伙人打砸。这伙人开着轿车而来,多持棍棒砍刀,不由分说将该店砸毁,电器、玻璃全部被砸烂,店老板也被打伤。而据目击者称,对方有人用报纸裹着东西,四五十厘米长,怀疑是枪!打砸结束后,这伙人快速上车扬长而去。

顾客曾放言“不到三天就关门”

被砸的理发店占地约十多个平方米,地上狼藉一片,全是被砸烂的镜子和物件,电脑、电视机等物都被砸坏。据店老板的父亲称,损失约有3万多元。究竟何人打砸,店老板的父亲告诉记者,怀疑就是9月15日夜前来剪头发的顾客。

当晚,店老板小王正在给一名女子剪头发,一名中年男子走进店内,称要剪头发。由于人手不够,小王遂让顾客暂时先等会,并趁着间隙为该男子洗个头。

但男子等不及,表示要离去,小王表达了歉意,只收了2块钱洗头费。男子走

出店后,开始骂骂咧咧,最后指着小王扬言,“我让你理发店不到三天就关门!”,然后愤愤离开。

次日中午,理发店便遭人打砸。虽然这伙人中没有该男子,但店老板猜测极有可能是对方怀恨在心,找人前来报复泄愤。

理发店遭陌生人打砸老板被打

记者了解到,这伙人一共有6人,乘坐一辆银色轿车而来。其中四人分别携带棍棒、砍刀。“另外一个人怀里揣着一个东西,用报纸裹得严严实实,但看到黑色的木托,怀疑是枪。”

这伙人全然不顾店里还有顾客剪头发,开始动手砸店,将店里物件全部打翻并踹坏,甚至店面的钢化玻璃都被砸破。“之后,几人将小王逼到角落,不顾求饶对其拳打脚踢。”小王腹部受伤,被送医救治,所幸

并无大碍。采访中,目击者称“携枪”男子始终没有动手,而是旁观。

目前,警方已经调查此事,但对方是否有人持枪前来打砸一事,还未得到警方证实。

68岁老汉命丧渣土车 被撞后曾拨孙女电话求救

星报讯(朱沛炎 王红梅 记者 丁林)

昨日下午3点左右,省城合裕路新周谷堆批发市场门口发生一起惨剧:由东向西行驶的电瓶车被一逆向行驶的渣土车撞翻。骑车老汉遭车轮碾轧,后被送往合肥市第二人民医院,终因伤势过重经抢救无效身亡。

据悉,被撞后,张大爷斜躺在路上,仍有求救意识,并从口袋中掏出手机,拨通了千里之外孙女的手机。极度受惊的孙女,连忙打电话向家里人汇报。昨日下午5点,记者在合肥市二院看到,死者张大爷的家人已悉数赶到医院。老伴倚着水泥墙壁哽咽着,眼角泪水已被风干,女儿则急得直跺脚。

张大爷今年虚岁68,身体一直很硬朗。出事当天下午2点,张大爷吃完午饭推着电瓶车,赶往铜陵路某超市上班。可没走多远竟发生了意外。

目前肇事司机已被警方控制,事件也在进一步调查中。

孝心：接九旬母亲进城享清福

坏事：只想回村老太三楼跳窗

记者 鲁龙飞

昨日上午11时许,合肥市蒙城北路恒泰城品小区11栋发生惊人一幕,一名九旬老人从三楼窗户跳下,幸亏小区保安巡逻时发现,及时通知老太家人,才救了老人一命。据悉,老人做出此举,只因过不惯城市生活,想翻窗回到农村老家。目前,老人全身多处骨折,尚未脱离生命危险。

九旬老太从三楼窗户跳下

昨天上午11时30分许,记者闻讯赶到现场,跳楼老人已经被120急救车送往附近105医院进行救治。据最先发现老人跳楼的保安张大哥介绍,当天上午11时许,他巡逻至小区11栋南边时,发现一名老人躺在小区的空地上。“老人头朝西南方向,脚朝东北方向,横卧在地面上,不停呻吟。”意识到老人可能是楼上掉下来后,张大哥拨打了120急

救电话后,开始挨家挨户敲门,最终在三楼找到老人家人。

记者来到事发现场,发现小区11栋楼北边一处空地上,还散落一个拐杖和一只鞋,地上依稀还能看到血迹。“可能是老人下落时,磕到石块上,流下来的。”顺着张大哥的指引,记者发现三楼北边的窗户敞开着,小区工程用电的电线上,还挂着老人的衣服和枕头。

只因住不惯城市想回农村

随后,记者来到105医院,在医院急诊室里,记者看见了老人的儿媳仇大姐。据仇大姐介绍,当天上午,她伺候婆婆吃完南瓜粥后,就去卫生间洗衣服,没想到老人,竟然会从窗户上面跳下去,“都怪我,要是我多注意一点,事情也许就不会发生。”仇大姐哭泣道。

据悉,老人姓凡,长丰县人,今年94岁了。老人膝下有三个儿子和两名女儿,老人日常起居生活都是由三名儿子负责,仇大姐丈夫宋先生是老人小儿子,“之前老人一直生活在乡下,今年8月份我们在合肥买上新房后,就把婆婆

接到合肥来生活。”仇大姐哭泣道,婆婆住不惯城市生活,经常吵着要回家。平时家里都会留人陪老人聊天,没想到老人竟会趁家人不注意,翻窗跳下楼,幸亏被邻居发现才获救。

据105医院急诊科医生称,老人全身上下多处骨折,脸部有裂口,“由于老人年岁较大,因而很容易引发多发病”,医生说,目前,老人尚未脱离生命危险。



制图:王雪

“刘李”两家事迹 申报评奖已敲定



星报讯(实习生张丽 记者 马冰璐)昨日上午,看到本报关于刘士圣和李孝香两家人感人事迹的报道之后,合肥市文明办、新站区和磨店乡的相关领导来到两家,送上鲜花和慰问金,进行慰问。

合肥市文明办指导处处长祖兵表示,“目前已经确定要帮他们申报‘安徽省精神文明十佳事迹’和‘中国好人榜’。”

得知要申报评奖的消息后,李孝香连声表示,有点意外,但还是觉得很高兴。随后,记者将报纸已经邮寄的消息告诉她,她显得格外激动,“我一定好好保管,留作纪念。”与李孝香一样,刘士圣对于申报评奖感到意外,“千言万语就简化为一句‘谢谢’吧,谢谢所有关心我们两家人的人们。”

包公园新版门票即将面客 门票价格仍然保持不变

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日获悉,历时六个多月,包公园重新设计的门票将陆续在园区各票点投放使用。

据悉,此次包公园通过对门票的重新设计,将有助于增强包公园对外旅游新形象的塑造和展示。据悉,包公园门票仍然维持不变,成人票50元,儿童票25元,老人免费。开放时间为8:00-17:30。

刚刚落幕的2011中国国际家用纺织品及辅料(秋冬)博览会余温未消,在家纺领域享有“科技家纺”之称的领军品牌维科家纺携六大系列百款2011年秋冬产品重磅亮相,秋冬特色家纺产品暖睡康系列新品更是以其贴身即暖的保暖性能和前瞻的大自然元素设计理念,完美诠释自然新生活哲学,成为此次家纺博览会最为耀眼的明星。

家纺行业专业人士指出,即将上市的2011暖睡康新品,代表了目前国内拉舍尔工艺的最高水准,秉承了维科家纺精湛的拉舍尔工艺,实现保暖实用功能诉求与消费

维科家纺暖睡康2011新品即将上市

者时尚追求完美结合。暖睡康系列产品萃取新疆优质长绒棉,触感如丝绸般清爽,有如婴儿肌肤般的柔嫩,舒适贴身,不仅可以全面呵护肌肤,更给睡眠带来全新的触感体验。维科家纺总经理周中质表示“暖睡康新品采用仿生学设计原理,模仿动物皮毛结构,绒毛丰富有弹性,形成的空隙能留住暖气,排出湿气,可以自由呼吸般地平衡冷暖,同时,在面料编织上,采用经编立绒工艺,保暖性能可以达到普通套件的4~5

倍。”暖睡康产品贴身即暖,杜绝了一般家纺产品僵、硬、冷等现象,有效解决了寒冬天睡“冷被窝”的问题,不仅能有效促进人体血液循环,其环保、舒适、健康特点,还为工作紧张的都市白领创造出舒适健康的睡眠环境。

维科家纺2011暖睡康新品非洲迷情款型就是这一潮流的代表。非洲迷情款型以非洲原生态元素为设计理念,融入了浓郁的非洲文化风情,让人仿佛身临非洲广袤

草原,迸发原始、生态之感,诉说着对自然的向往,把人们对自然的敬意转化成无尽的暖意,让身体和心灵都感受到浓烈的“非洲热情”。让人们去体会纯粹的本真,实现对自然、生态、本真的生活方式的复归,倡导一种返璞归真的哲学,真正诠释了维科家纺所倡导的“自然,我们的首席设计师”产品设计理念。

维科2011暖睡康系列新品的震撼上市,必将成为2011秋冬家纺市场一道亮丽的风景,掀起一轮暖睡康的热销狂潮,让人们轻松“睡”过寒冬。